
 
 
 
KLASA: 112-01/22-02/51 
URBROJ: 251-71-29-03/2-22-11 
Zagreb, 09. rujna 2022. godine 
  
 

Kandidatima za radno mjesto poslijedoktoranda – u znanstvenom području: 
Biotehničke znanosti, znanstvenom polju: Poljoprivreda, na određeno vrijeme, u 
punom radnom vremenu,  na Zavodu za fitopatologiju, Odsjek za fitomedicinu – 1 
izvršitelj; NN br. 54/22 od 13. svibnja 2022. godine.   

 
 
 
 

Poštovani, 
 
zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo 

da je u provedenom natječaju izabrana  
 
 

dr.sc. Katarina Martinko 

 

 

                                  D e k a n  
 
 
 
 
 
 

                                                                                                 Prof. dr. sc. Ivica Kisić 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ŽIVOTOPIS 

Katarina Martinko rođena je 04. veljače 1992. godine u Zagrebu. Nakon završene srednje škole X. 

Gimnazija ‘’Ivan Supek’’ u Zagrebu, 2010. godine upisuje studij ''Zaštita bilja'' na Agronomskom 

fakultetu Sveučilište u Zagrebu. Titulu univ. bacc. ing. agr. stječe 2013. godine, a 2015. godine 

postaje magistrom inženjerkom agronomije s prosjekom ocjena 4.80 time i dodijeljenom najvećom 

pohvalom Summa cum laude. U veljači 2016. započinje rad na Zavodu za fitopatologiju kao 

suradnik unutar stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa. Početkom lipnja 

2016. godine, zapošljava se u svojstvu asistent na Zavodu za fitopatologiju. Godine 2017. upisuje 

poslijediplomski doktorski studij Poljoprivredne znanosti na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u 

Zagrebu, a u travnju 2022. brani doktorsku disertaciju s dodijeljenom najvećom pohvalom Summa 

cum laude. Znanstveni interesi usmjereni su na područje mikologije i bakteriologije (morfologija, 

dijagnostika te taksonomija gljiva i bakterija), biološko suzbijanje patogenih gljiva i bakterija i njihov 

značaj u ekološkoj poljoprivredi. U sklopu doktorskog istraživanja, prva je autorica 3 rada u 

časopisima indeksiranima u bazama podataka a1 skupine i jednog znanstvenog rada u bazama 

podataka a2 skupine. Kao drugi koautor, publicira poglavlje i u znanstvenoj knjizi. Sudjelovala je na 

nekoliko međunarodnih konferencija. 

 


